PYTANIA I ODPOWIEDZI (1V)

W zwiazku z przestanym zapytaniem do postgpowania przetargowego PP1.272.9.2011
na wykonanie robot budowlanych dotyczacych: ,Zabezpieczenie energetyczne i cieplne
gminy Daszyna na bazie energii odnawialnej — instalacje kolektoréw stonecznych dla
odbiorcow indywidualnych™ informujemy co nastgpuje:

Pytanie nr 1.
Projektowane instalacje solarne zakladaja zastosowanie zasobnika cieplej wody uzytkowej z

pojedyncza wezownica i podgrzewanie grzatka elektryczng przy braku energii stonecznej. Po
przeprowadzeniu wizji lokalnej na obiektach gdzie bgdzie realizowany projekt stwierdzono iz
okolo 95% doméw ogrzewana jest kottami na paliwo stale, gdzie uzyskanie cieplej wody
uzytkowej w sezonie grzewczym poprzez podgrzanie kotlem jest pigciokrotnie tansze od
energii elektrycznej zuzytej przez grzatke. Dla uzytkownika oznacza to zachowanie
dotychczasowych kosztow energii elektrycznej zwigzanych z uzyskaniem cieplej wody
uzytkowej, gdyz do tej pory grzatka byla uzywana przez 6 miesiecy w sezonie poza
grzewczym, natomiast w sezonie grzewczym woda byla podgrzewana przy okazji
podgrzewania centralnego ogrzewania. Projektowane rozwigzanie zaklada okolo 50%
pokrycie rocznego zapotrzebowania na energi¢ cieplng potrzebng do przygotowania C.W.U,
co oznacza, ze w dalszym ciagu udzial grzalki elektrycznej bedzie generowal koszty takie jak
dotychczas. Pragng réwniez nadmieni¢ iz istniejace w obiektach zasobniki C.W.U z
wezownicami wspolpracujacymi z kotlami stalopalnymi s najezesciej wyeksploatowane .
stabo lub w ogole nicocieplone, co uniemozliwia wykorzystanie ich do podtaczenia
kaskadowego z projektowanym zasobnikiem z pojedyncza wezownica. W zwiazku z
powyzszym czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ skorzystania z prawa do udzielenia z
wolnej reki zamowienia uzupelniajacego polegajacego na zastosowaniu w zamowieniu
zasobnikéw z dwoma wezownicami wraz z instalacjg podiaczenia do istniejacego kotta C.O,
gdzie druga wezownica bedzie przygotowywaé C.W.U. w okresie grzewezym? Wplynie to
znaczaco na zmniejszenie dotychczasowych kosztow zwiazanych z przygotowaniem C.W.U
w skali calego roku przez kazdego uzytkownika.

Odpowiedz

Ad 1. Warunki udzielenia zamowien uzupehiajacych okreslone zostaly scisle w SIWZ 1 w
ustawie Prawo zaméwien publicznych. Zamawiajacy bedzie si¢ stosowal do obowiazujacych
przepisow.
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